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Проблеми забезпечення безпеки  
підприємств в Україні 

Із переходом України на ринковий тип економіки змінилися підходи до забезпечення 
безпеки підприємницької діяльності. Економічне зростання держави тепер залежить від 
успішної господарської діяльності приватних підприємств. Тому основним завданням 
держави є забезпечення стабільності та безпеки розвитку підприємницької діяльності че-
рез ухвалення відповідними компетентними органами спеціальних заходів, здійснення 
яких усунуло б загрозу економічній діяльності. 

У сучасному розумінні «безпека підприємницької діяльності» означає такий стан за-
хищеності підприємств, при якому наявність загроз їх економічній діяльності не призводить 
до зниження ринкового успіху, появи чи збільшенню матеріальних і фінансових втрат. 

Основними проблемами забезпечення безпеки підприємницької діяльності в Україні є: 
 наявність динамічного конкурентного середовища; 
 український ринок товарів і послуг характеризується частою зміною «правил 

гри»; 
 відсутні стійкі норми права захисту інтересів суб’єктів господарювання; 
 активізація процесів криміналізації економіки України; 
 збільшення випадків рейдерських атак на підприємства. 

Непередбачуваність господарської діяльності призводить до багатьох небажаних на-
слідків: від незначних матеріальних збитків до повного банкрутства. Тому саме проблема 
забезпечення економічної безпеки підприємства привертає особливу увагу, адже правиль-
не діагностування проблем економічної стійкості, систематизація загроз, ризиків є голо-
вним завданням для стабільного функціонування організації. 

За сучасних умов господарювання правове регулювання безпеки підприємницької 
діяльності набуває важливого значення. Однак в Україні фактично відсутні ґрунтовні за-
конодавчі розробки, що регулюють економічну безпеку підприємства. Норми права, які 
розкривають державний контроль і нагляд за господарською діяльністю, містяться в окре-
мих законах України та в підзаконних нормативних актах. Законодавча база України є 
недостатньою правовою основою як для розвитку підприємництва, так і зміцнення його 
економічної безпеки. Правові засади та механізми забезпечення економічної безпеки під-
приємництва не передбачені у жодному з державних, регіональних чи місцевих стратегіч-
них програмних документів.  

Таким чином, вищенаведені аспекти є вагомими перешкодами розвитку та поступо-
вого зміцнення економічної безпеки підприємництва в Україні. Без сумніву, вони повинні 
стати тими напрямами, в межах яких мають формуватися адекватні заходи забезпечення 
безпеки підприємств в Україні. 
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